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Ellaidhoo Maldives by Cinnamon – All Inclusive 

ALL INCLUSIVE BALÍK JE PLATNÝ OD 9:00 RÁNO DO POLNOCI 

ČAS STRAVOVANIA 

Jedlá   Občerstvenie 
Raňajky: 7:00 – 10:00 Ráno: 10:00 – 11:00 
Obed: 12:30 - 14:30 Večer: 16:00 – 17:30 
Večera: 19:00 - 22:00  Noc: 22:00 – 23:00 
 
 Bežné špecifikované značky liehovín (prémiové značky nie sú zahrnuté) 
 Domáce víno v pohári (šampanské a šumivé víno nie je súčasťou balenia) 
 Iba koktaily v zozname koktailov All Inclusive 
 Ovocné šťavy (Zahŕňa päť príchutí čerstvých ovocných štiav, podľa dostupnosti) 
 Čaj a Káva (horúca čokoláda a mliečny koktail nie sú súčasťou balenia) 
 Voda 
 Nealkoholické nápoje (Cola, Cola Light, Fanta, Sprite) a plechovky od piva z minibaru – 

dopĺňané raz denne 
 *Nápoje podávané medzi 12:00 a 9:00 budú účtované ako extra. 

 
NASLEDUJÚCE SLUŽBY A ZARIADENIA NIE SÚ SÚČASŤOU BALÍKA ALL INCLUSIVE, A VŠETKY TIETO 

POLOŽKY BUDÚ ÚČTOVANÉ HOSŤOM: 

 Jedlá a nápoje neuvedené vyššie 
 Všetky tabakové a s tabakom súvisiace produkty 
 Exkurzie a špeciálne akcie neuvedené vyššie 
 Potápačské a vodné športové centrum a zariadenia 
 Procedúry a zariadenia v kúpeľoch neuvedené vyššie 

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE 

 Balíček All Inclusive neplatí od 00:00 do 7:30. Počas tejto doby jedlo a nápoje alebo iné služby 
budú účtované podľa štandardných sadzieb. 

 Všetky nápoje by sa mali konzumovať iba v priestoroch reštaurácie / baru. Musíte podpísať 
všetky účty za jedlo a nápoje. 

 Balíček All Inclusive je k dispozícii počas celej dĺžky pobytu a pre vlastnú spotrebu. Ak chcete 
niekoho pohostiť, prosím, buďte takí láskaví a uhradte jeho položky. 

 Osoby mladšie ako 18 rokov nesmú podávať ani kupovať alkoholické nápoje. Vedenie si 
vyhradzuje právo NEPODÁVAŤ alkohol hosťom, ktorí sa zdajú byť opití. Hosťom sa odporúča, 
aby pri konzumácii alkoholu dbali na svoju bezpečnosť a zabezpečili, že budú v stave, aby sa 
mohli vrátiť do svojich izieb. 

 Výhody balíka All Inclusive môžete využívať až do štandardného času odhlásenia (12:00). 
 Upozorňujeme, že produkty a služby, ktoré nie sú zahrnuté v balíku All Inclusive, je potrebné 

zaplatiť pri odhlásení. 
 Pre ďalšiu pomoc kontaktujte našu recepciu. 


